

# **SPORT- och SIMHALLSPROJEKTET**

## **I Arvidsjaur**

**Den 8 juni 2021**

**kommer projektgruppen för sport- och simhallsprojektet att träffa Rådet för pensionärer och Funktionsvarierade** (i detta Råd ingår företrädare för intresseorganisationer för funktionsvarierade, pensionärer och kommunens styrelser och nämnder).

Projektgruppen kommer kortfattat att presentera vilka de är och beskriva bakgrund och nuläget i projektet

### **Syftet med mötet:**

- projektet och är nu i första fasen där vi tittar på vad en ny sport- och simhall i Arvidsjaur ska innehålla, hur det kan utformas samt kalkyler för det.

-att stämma av medborgares behov och önskemål på en ny sport- och simhall.

-men det är viktigt att ni/medborgarna i kommunen har funderat på era behov så projektgruppen får ut så mycket information som möjligt under mötet.



## **SE HIT MEDBORGARE I ARVIDSJAUR VAD ANSER NI SKA INGÅ I NYA SPORT- OCH SIMHALLEN**

**Mycket viktigt att ni uttrycker era  
önskemål, frågor, ideér som kan förbättra  
människors hälsa. Alla önskemål, frågor,  
ideér kommer jag att framföra den 8 juni på  
Rådet för Pensionärer och  
Funktionsvarierade.**

**Meddela era ideér, frågor, önskemål senast  
7 juni till:**

eklundhjordis18@gmail.com

070 548 74 82

**Hoppas att många hör av sig.**